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15.04.0 

Stadtrat 

Wahlen in Behörden und Kommissionen 

Quartierplankommission: Übergangsregelung Quartierplan Lindenhofstrasse 

 

 

Ausgangslage 

Die administrative Durchführung von Quartierplanverfahren obliegt seit März 2008 Hanspeter 

Gossweiler als Sekretär der Quartierplankommission. Präsident der QP-Kommission war bis 2014 

Hanspeter Lienhart (Ressort Planung und Bau) als Präsident des Ausschusses Bau und Infrastruktur. In 

der Legislatur 2014-2018 oblag das Präsidium Willi Meier und in der Legislatur 2018-2022 Andrea 

Spycher als dessen Nachfolgerin (Ressort Umwelt & Infrastruktur). 

 

Mit Beschluss Nr. 290 vom 31. August 2022 genehmigte der Stadtrat die Wahl- und 

Abordnungsvorschläge in die verschiedenen Kommissionen, Arbeitsgruppen und Verbände. 

 

Quartierplankommission Andreas Müller, Bülach Präsident/in Stadtrat 

Quartierplankommission Andrea Spycher, Bülach Mitglied Stadtrat 

Quartierplankommission Rosa Pfister-Kempf, Bülach Mitglied Stadtrat 

Quartierplankommission Nicole Zweifel, Dübendorf Sekretär/in Stadtrat 

 

Quartierplanverfahren Lindenhofstrasse 

Das Quartierplanverfahren Lindenhofstrasse ist, nach langwierigem Rechtsmittelverfahren bis 

Bundesgericht, abgeschlossen. Pendent ist noch die Abrechnung der Verfahrenskosten. Dieser Vorgang 

benötigt noch einige Monate. Den Grundeigentümern stehen Rechtsmittelmöglichkeiten zur 

Verfügung. 

 

Übergangsregelung 

Aufgrund der Vorgeschichte, den personellen Ressourcen und den spezifischen Fachkenntnissen ist es 

weder verwaltungsintern noch gegenüber den beteiligten Grundeigentümern zweckmässig, den 

administrativen Abschluss dieses Verfahrens der neuen Behörde für die Legislatur 2022-2026 zu 

übertragen. Die Realisierung des Quartierplans Lindenhofstrasse liegt bei der Abteilung Umwelt & 

Infrastruktur (Bereich Tiefbau) und für Bewilligungen ist der Ausschuss Bau und Infrastruktur bzw. der 

Stadtrat zuständig. 
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Auf Antrag der Quartierplankommission beschliesst der Stadtrat: 

 

1. Die administrative Abrechnung des Quartierplanverfahrens Lindenhofstrasse wird Andrea Spycher, 

Stadträtin Umwelt & Infrastruktur als Präsidentin, und Hanspeter Gossweiler als Sekretär der 

Quartierplankommission übertragen. 

 

2. Mitteilung an: 

a) Notariat und Grundbuchamt Bülach, Marktgasse 1, 8180 Bülach 

b) Andreas Müller, Stadtrat 

c) Andrea Spycher, Stadträtin 

d) Dirk Kauffeld, Leiter Umwelt und Infrastruktur 

e) Peter Senn, Leiter Planung und Bau 

f) Nicole Zweifel, Leiterin Stadtplanung 

g) André Räber, Leiter Tiefbau 

h) Hanspeter Gossweiler, Tiefbau 

i) Giovanna Bazzanella, Stadtratssekretariat 

 

 

Stadtrat Bülach 

Mark Eberli Christian Mühlethaler 

Stadtpräsident Stadtschreiber 

 


